
Živeli bodo
z nami

Iz dosedaj še nepojasnjenih vzrokov jc
prvega decembrskega dne v skalovju mo-
gočnega gorovja na francoski Korziki strmo-
glavilo moderno lctali) Inex Adrie. V razbi-
tinah so ugasnila življenja 180 Ijudi.

Slovonski narod kot tudi vsi narodi in
narodnosti našc samoupravnc socialistične
domovine so bili soočcni s kruto in neizpro-
sno resničnostjo, z bolečino. Nihčc sc ni
sramoval solza.

Mcd poncsrctcnimi polniki jc bilo več kot
oscmdcsct Ljubljančanov, sodcmnajst pa jih
jc bilo iz našc občine. To so bili: Darc, Mcta
Matic in Ana-Marija [JF.RNOT iz Polhovc-
ga Gradca, Ivana Tomaž in Andrcj ZOR-
MAN iz Trnovega, Polona VIDMAR, Ciril
in Slavka MOČNIK vsi iz Vrhovccv, Nataša
in Marija NOVAK iz Vnanjih goric, Ircna
CF.l.EC iz Murgcl. Cvctka ZAI.AR iz Vcli
kih l.ašč, Milan HOCEVAR iz Vclcbitskc
ulicc, Erncst PERKO iz Postonjske IIMCL- in
Barbara TRETJAK iz Jamovc ulicc.

Vclika in neprccenljiva jc izguba tolikih
življenj, bridka jc bol njihovih svojcev, tcž-
ko jc spoznanjc, da jih ne bo vcč mcd nami,
ki smo jih poznali. ki smo z njimi živcli,
sodelovali. .

Imc Mclite SEGALA, prizadcvnc sodc-
lavke na občinski zvczi telesnokulturnih or-
ganizacij, jc bilo tudi na spisku tistih, ki se s
svojo vedrino, optimizmom in življcnjsko
radostju ne bodo vcč vrnili med nas. V teh
mračnih dneh smo se v krogu njenih sode-
lavcev na komemoraciji spomnili nanjo in
na njeno delo tudi vsi člani osnovne organi-
zacije sindikata družbenopolitičnih organi-
zacij. družbenih organizacij in samouprav-

nih intcresnih skupnosti. Poklonili smo se
liku tovarišice. ki so jo predobro poznali
domala vsi šolarji na območju našc občine.
ki so tekmovali v tej ali oni športni discipli-
ni... Bila je odličen t>rganizator šolskih
šptirtnih tekmovanj in prijctnih zimskih tc-
čajcv smučanja.

In Cvprav jc bila za vsc nas na prvi dclovni
dan v tcm zadnjcm mcsccu lcta ta novica
lcžka in ncdojcmljiva, smi) /avcdajoč so, da
sc koli) življcnja vrti daljc. pomagali.

Pomoč in skrb jc scvcda v prvi vrsti namc-
njcna svojccm poncsrcčcnih, prcdvsem pa
šlcvilnim otrokom, ki M> i/gubili cncgu ali
oba starša. Tako so polcg organov za notra-
njc zadcvc in socialnih služb svojcc /c prvi

Skupščina in dru/bcnopdlitičnc
organizacijc tcr samoupravnc intcrc-
snc skupnosli izrckajo svojtcm pi>-
ncsrcčcnih občanov globokc in
iskrcnc izrazc sočustvovanja

dan obiskali ludi prcdslavniki krajcvnih
konfcrcnc S(K-iulističnc zvc/c. Scstal sc jc
tudi odbor za stKialistično solidamosl pri
OK SZDL, ki bo skušal organizirali kar
najbi)lj učinkovjtc oblikc pomoči. da bi čnia
scnca tc letalske katastrofc bila čim nianjša.

Prav tako kot smo lahko zasicdili v dncv-
nem časopisju se podobnt* aktivnosti inlvija-
jo tudi na vseh ravneh in šc posebcj v pri-
stojnih institucijah. . ,

V trenutkih poslednjega slovesa so naše
misli nanje neme in tihe. v nas pa tli glubokn
>ipoznanje, da bodo živeli z nami...


